
¶∂πƒ∞ª∞ 1: ™˘ÓÈÛÙ·Ì¤ÓË Û˘ÁÁÚ·ÌÌÈÎÒÓ ‰˘Ó¿ÌÂˆÓ

∞. √ÌfiÚÚÔÂ˜ ¢˘Ó¿ÌÂÈ˜

Ø ™˘ÌÏ‹ÚˆÛÂ ÙÔÓ ›Ó·Î· ∞ Û‡ÌÊˆÓ· ÌÂ Ù· ÂÈÚ·Ì·ÙÈÎ¿ ÛÔ˘ ‰Â‰ÔÌ¤Ó·. 

¶fiÛË Â›Ó·È Ë ¤Ó‰ÂÈÍË ÙÔ˘ ‰˘Ó·ÌÔÌ¤ÙÚÔ˘ fiÙ·Ó ÎÚ·Ù¿˜ ÙÔ ‚·Ú›‰È ÙË˜ ÂÚÒÙËÛË˜ 3, ÛÙÔÓ ·¤Ú·, ¯ÚË-

ÛÈÌÔÔÈÒÓÙ·˜ ¤Ó· ‰˘Ó·ÌfiÌÂÙÚÔ ÌfiÓÔ (ÂÈÎfiÓ· 4);

F=.............. N

∏ ‰‡Ó·ÌË F ¤¯ÂÈ ÙÔ ›‰ÈÔ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· (ÎÚ·Ù¿ÂÈ ÙÔ ›‰ÈÔ ‚·Ú›‰È ÛÙÔÓ ·¤Ú·) ÌÂ ÙÈ˜ F1 Î·È F2: ∂›Ó·È Ë

................................ ÙÔ˘˜.

¶ÔÈ· Â›Ó·È Ë Û¯¤ÛË ÙË˜ Û˘ÓÈÛÙ·Ì¤ÓË˜ F ÌÂ ÙÈ˜ Û˘ÓÈÛÙÒÛÂ˜ ÙË˜ F1 Î·È F2;

F=_______

™˘Ì¤Ú·ÛÌ·: ŸÙ·Ó ÔÈ ‰˘Ó¿ÌÂÈ˜ Ô˘ ·ÛÎÔ‡ÓÙ·È ÛÂ ¤Ó· ÛÒÌ· Â›Ó·È Û˘ÁÁÚ·ÌÌÈÎ¤˜ Î·È ...................., ÙfiÙÂ

Ë Û˘ÓÈÛÙ·Ì¤ÓË ÙÔ˘˜ ¤¯ÂÈ Ì¤ÙÚÔ ›ÛÔ ÌÂ ÙÔ ........................ ÙˆÓ Ì¤ÙÚˆÓ ÙˆÓ ‰˘Ó¿ÌÂˆÓ. 

µ. ∞ÓÙ›ÚÚÔÂ˜ ‰˘Ó¿ÌÂÈ˜

Ø ™˘ÌÏ‹ÚˆÛÂ ÙÔÓ ›Ó·Î· µ. Ÿˆ˜ Â›‰·ÌÂ ÛÙÔ ‚‹Ì· 4, Ë Û˘ÓÈÛÙ·Ì¤ÓË (F) ÙˆÓ F1 Î·È F2 Â›Ó·È 5 ¡. ªÂ ‚¿ÛË

Ù· ÂÈÚ·Ì·ÙÈÎ¿ ÛÔ˘ ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù·, ÔÈ· Â›Ó·È ÙÒÚ· Ë Û¯¤ÛË ÙË˜ F ÌÂ ÙÈ˜ Û˘ÓÈÛÙÒÛÂ˜ ÙË˜ ÙˆÓ F1 Î·È F2;

F=_______

™˘Ì¤Ú·ÛÌ·: ŸÙ·Ó ÔÈ ‰˘Ó¿ÌÂÈ˜ Ô˘ ·ÛÎÔ‡ÓÙ·È ÛÂ ¤Ó· ÛÒÌ· Â›Ó·È Û˘ÁÁÚ·ÌÌÈÎ¤˜ Î·È ..................., ÙfiÙÂ

Ë Û˘ÓÈÛÙ·Ì¤ÓË ÙÔ˘˜ ¤¯ÂÈ Ì¤ÙÚÔ ›ÛÔ ÌÂ ÙË ...................... ÙÔ˘ Ì¤ÙÚÔ˘ ÙË˜ ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚË˜

ÌÂ›ÔÓ ÙÔ Ì¤ÙÚÔ ÙË˜ .................................. ‰‡Ó·ÌË˜.
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¶π¡∞∫∞™ ∞

¢˘Ó·ÌfiÌÂÙÚÔ ¢1 ¢˘Ó·ÌfiÌÂÙÚÔ ¢2 F1+F2

F1 (N) F2 (N) (N)

1

2

3

4

¶π¡∞∫∞™ µ

¢˘Ó·ÌfiÌÂÙÚÔ ¢1 ¢˘Ó·ÌfiÌÂÙÚÔ ¢2 F1–F2

F1 (N) F2 (N) (N)

1

2

3

4
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¶∂πƒ∞ª∞ 2: ™˘ÓÈÛÙ·Ì¤ÓË ‰‡Ô Î·ı¤ÙˆÓ ‰˘Ó¿ÌÂˆÓ

ŸÙ·Ó ÙÔ ‚·Ú›‰È ÈÛÔÚÚÔÂ› ÌÂ Ù· ‰‡Ô ‰˘Ó·ÌfiÌÂÙÚ· Ó· Û¯ËÌ·Ù›˙Ô˘Ó ÌÂÙ·Í‡ ÙÔ˘˜ ÁˆÓ›· 90 ÌÔÈÚÒÓ,

ÛËÌÂ›ˆÛÂ ÙÈ˜ ÂÓ‰Â›ÍÂÈ˜ (F1 Î·È F2) ÙˆÓ ‰‡Ô ‰˘Ó·ÌÔÌ¤ÙÚˆÓ (¢1 Î·È ¢2):

F1=
_______ 

N

F2=
_______ 

N

ªÂ ‚¿ÛË Ù· ÂÈÚ·Ì·ÙÈÎ¿ ÛÔ˘ ‰Â‰ÔÌ¤Ó·, ÂÍ¤Ù·ÛÂ ·Ó ÂÈ‚Â‚·ÈÒÓÂÙ·È (‹ fi¯È) Ë Û¯¤ÛË:

F2=F2
1 + F2

2

/ ∞ÍÈÔÏfiÁËÛÂ ÙËÓ ÚÔÛ¿ıÂÈ¿ ÛÔ˘

∂È‚Â‚·›ˆÛÂ˜ ‹ fi¯È ÙÈ˜ Û¯¤ÛÂÈ˜:

·. F=F1+F2 fiÙ·Ó ÔÈ ‰˘Ó¿ÌÂÈ˜ F1 Î·È F2 Â›Ó·È Û˘ÁÁÚ·ÌÌÈÎ¤˜ Î·È ÔÌfiÚÚÔÂ˜. ¡∞π – √Ãπ

‚. F=F1–F2 fiÙ·Ó ÔÈ ‰˘Ó¿ÌÂÈ˜ F1 Î·È F2 Â›Ó·È Û˘ÁÁÚ·ÌÌÈÎ¤˜ Î·È ·ÓÙ›ÚÚÔÂ˜. ¡∞π – √Ãπ

Á. F2=F2
1 + F2

2 fiÙ·Ó ÔÈ ‰˘Ó¿ÌÂÈ˜ F1 Î·È F2 Â›Ó·È Î¿ıÂÙÂ˜ ÌÂÙ·Í‡ ÙÔ˘˜. ¡∞π – √Ãπ

™Â Î¿ıÂ ÂÚ›ÙˆÛË, fiÔ˘ Ë ·¿ÓÙËÛ‹ ÛÔ˘ Â›Ó·È ·ÚÓËÙÈÎ‹, ÂÍ‹ÁËÛÂ ÙÔ˘˜ ÏfiÁÔ˘˜ ÙË˜ ·ÔÙ˘¯›·˜ ÙÔ˘

ÂÈÚ¿Ì·ÙÔ˜. 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

∆∂∆ƒ∞¢π√ ∂ƒ°∞™∆∏ƒπ∞∫ø¡ ∞™∫∏™∂ø¡ ºÀ™π∫∏™ µ’ °Àª¡∞™π√À
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